3S Slider el

[BEpHas (hypHUTYPa 1 3aMKM

- /10BOJIMMK ABEPHOM MOPO30CTOMKMI CO CKO/b3SALLEN TArOM

Toproas mapka: «<HOPA-M»

Bec aBepu: o1 40 go 70 kr

MNocagoyHble pa3mepbl Kopnyca, Mm: 168*19
Ycunne no ctaHgapty EN1154: EN2-3

- OnucaHue

/lBepHoi foBOAYMK CO cKonb3sAlen Tarom 3S Slider «<HOPA-M» Ansi NiaBHOro 3aKpbiBaHMS ABEPEN M KAJIMTOK BECOM OT
40 10 70 Kr. YHMBEpPCa/ibHbIM, MOPO30CTOMKMI, TEMNEPATYPHbIN peXmnM paboTbl oT -45 a0 +60°C.

CKOpOCTb 3aKpblBaHUA M CKOPOCTb A0XJI0MNa PeryimMpyeTca MHAMBMAYaAbHO, Npu ycTaHoBKe. CepTnduumMpoBaH Ha
cootetctBme MOCT P 56177-2014, 538-214. CepTMdMUMpPOBaH A8 YCTaHOBKM Ha MPOTUBOMOXKapHble/MPOTUBOAbIMHbIE
u TexHmnuyeckue asepu no NOCT P 56177-2014, n.5.1.12, MNpunoxexue b.

PaGounit pecypc 6oee 1 MH paboumnx umkaoB. Knacc EN2-3. B KoMnneKTe 2 BUAA Kpenexa - LWypynbl 415 YCTaHOBKM
Ha JepeBsAHHble/NNaCcTMKOBbIE ABEPU, M BUHTbI A1 YCTAHOBKM Ha MeTaslimyeckme asepu. lapaHtua 5 ner.

- TexHMYEeCKMe XapaKTEPUCTHKM

U3penne JloBOAUMK LBEPHOM MOPO30CTOMKMI BEPXHETO PACMOIONKEHMSA CO CKOJb3ALLEN TArOM
HasHauyeHune Jna yCTaHOBKM Ha AepeBAHHbIe, NJACTUKOBbIE U METAJI/IMYECKME ABEPU U KaJIUTKU
Tun ycTaHOBKM YHWBepCasbHblIi

Bec asepu Ot 40 po 70 kr

MaTtepuan kopnyca CHUnyMmH

MaTepuman nopLuHA, NPYKMHbI U 3aKasieHHas cTajb

abapuTbl Kopnyca, MM 186*44*67

TemnepaTtypHbI pexxmMm paboTsbl Ot -45 po +60°C

CKOpOCTb 3aKpblBaHMA Perynupyetcs B guanasoHe 180°-18° knanaHom 1

CKopocTb goxJsiona Perynupyetcs B guanasoHe 18°-0° knanaHom 2

CTpaHa NpoMCXoXKAEHUA TOProBoM Mapku | PO

CtpaHa npou3BoAcCTBa U3aenusa KHP

Pa6oumit pecypc Bbonee 1 000 000 UMKNOB OTKPbIBaHWUA/3aKpblBaHMA

apaHTHA 5 net

- KomMnnekrtauma

JlBepHol JoBOAYMK 1 LWT.;

Pbivar goBogumka 1 wr.;

Ckonb3Awana HanpasasAwwaa 1 wr.,

TopLeBble OrpaHMYMTENIM HanpaBasowen 2 LWT.,

MNacTMKOBbIM NON3YHOK 1 WT.,

YnakoBKa 1 wr.;

MHCTpYKUuMA 1 WT.;

MnacTrKoBas 3arsywka 3 wr.;

LWecturpaHHmk 1 wr.,

0. KomnnekT Wwypynos Ans KpeniaeHua Ha fepeBsHHble ABEpU:

wypynbl M6x30 MM ANA KpenaeHua Kopryca 4wr., Wwypynbl M5x28 MM anda KpenneHua pblyara 2 Wr.
11. KoMNneKT BUHTOB A1 KPENIeHMA Ha MeTa/lZIMYEeCKMNE BEPU:

- BMHT M6x20 MM ANAa KpenJieHusa Kopnyca 4 wT., BUHT M5x20 MM AN1A KpenJieHus pblyara 2 wWrT.
12. BUHT M6X18 MM anAa KpenaeHus pblyara 4OBOAUYMKA K KOpnycy.

13. BMHTbI AN1A KpenneHus TopuEBbIX orpaHuumMTene M5x14 Mm 2 w.,

14. Cnew BMHT AN1A KPeneHUA K NON3YHKY pblyara M8x19 mMm 1 .

ToYRNoUThWN=

<A - .
:\5;’: Moppo6Hyto MHpOopMaLMIO 06 U34eIMM CMOTPUTE Ha cauTe Www.nhora-m.ru u' info@nora-m.ru



	6: 3S Slider

